(61 A49) HERESW XLMTIR—IUTXNET,
B H s MO B TR
2019108 B DAREEOEHLE

2019F9R1H

BEMNEHOHRECH AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST EMERARFEICESE, KENSREMERNBSETEEEY,

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFHYEEEE 53490 FH ( 2019458 ~ 20198578 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREHMESE — EEFHREEE
SAORPMEHRLTEEE = 53490 — 67,170 = -13,680 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5 HAsyEMOHER (HEEXETRIART)

FHy R
BRARER EXHEMH) HAEBMHEMA) | ARgsdsEdEm)
AEf 00~80m 918.14 489.89 459.04
B 8.1~30.0m 1,350.07 435.89 405.04
CE 30.1mLl L 3,995.94 347.69 316.84




($A%] HEBE10%
ARy EFEMOEEHREAL

201911 A Bt DHREEOHHSE

20194 10A1H

BENSEADHRETHAWEEELTEBEILBLLEITFET,
ST EHERABRFECE O KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREMESE
D BEETHYEEMEE 67,170 H (H#AKZKLY)
@ EEFEHYEEMEER 47630 FH ( 2019468 ~ 2019488 DO FEHREFHER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE
SADRMEEESEE = 47630 — 67170 = -19540 — -19,500 F

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 19500 x 110% = -450450 = -4505 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5 HAsEMOHER (HEFXETHRIART)

FHyEMih
BERARER EAXHEE) HEEHEGHEME) | AEsitssS s
AE 0.0~80m 935.14 498.97 453.92
B 8.1~300m 1,375.07 443.97 398.92
CE: 30.1mLlE 4,069.94 354.13 309.08




[((RA%] HEBE10%
AR EAMOEEHREL

20195128 B DHREEOHHSE

20194 11A1H

BENSEADHREZHAWEEELTEBEILBLLEITFET,
ST EHERABRFECE O KENEEMEFABSETREEY,

1. REERABRBEOEEICAWDRERREHEE
D EEFEYEEEE 67,170 H (f##BH2KY)
@ EEFEHYEEMELR 43810 H ( 2019F78 ~ 2019498 DO FEHREFEHER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREMEE
SADORMEEESEE = 43810 — 67170 = -23360 — -23300 F

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 23300 x 110% = -538230 = -5383 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5 HAsEMOHER (HEFXETHRIART)

ZFH~EMih
BEARER EXHEE) REHEGHEM) | AEsitSuS s
AF 00~8.0m 935.14 498.97 44514
B 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 390.14
CE# 30.1muLt 4,069.94 354.13 300.30




